

20 let

pod pláštěm Matky Boží



OPATSTVÍ
NOVÝ DVŮR

Panna Maria novodvorská



Opatskému kostelu vévodí románská socha Panny Marie, Trůnu Moudrosti. Pochází z francouzského kraje Auvergne a je umístěna v čele presbytáře, na vysokém pilíři nad svatostánkem. V den založení kláštera (20. 8. 2002) ji nesli bratři zakladatelé ve slavnostním procesí z Branišova až do Nového Dvora. V roce 2013 jsme sochu nechali renovovat a opatřili ji korunou. Od té doby nad námi bdí při všech modlitbách a předkládá nám k uctívání svého Syna, Boží Moudrost.



Panna Maria, Prostřednice všech milostí



Prostřednice všech milostí je titul Panny Marie zvláště drahý našemu Otci svatému Bernardovi. Skrze Ježíšovu matku, která se pod křížem stala rovněž matkou všech lidí, se nám dostává všech Božích darů. Ta, která porodila světu Spasitele, uvádí do jeho blízkosti všechny věřící a zahrnuje je svou mateřskou něhou. Právě tuto skutečnost vyjadřuje Mariina otevřená náruč na hrázi našeho rybníka.



Panna Maria u Čtyřcestí



Cestou z Branišova, na křižovatce za mostkem, uvidíte v lesním svahu sochu Panny Marie žehnající všem poutníkům. Možná Vás překvapí, že zde les za poslední roky značně prořídnul. Již několik let se potýkáme s kůrovcovou kalamitou. Musíme si připustit, že nás přírodní procesy přesahují, a tak zůstáváme stále odkázáni především na milosrdenství Boží. Každý rok o ně prosíme zvláště při liturgii Rogací, kdy procházíme v procesí naše pozemky a vyprošujeme požehnání pro práci naší i všech lidí.



Panna Maria krašovská



Románský kostel svatého Ondřeje v nedaleké vesničce Krašov přirostl bratřím k srdci hned při první návštěvě v roce 2000. Od té doby konáme každoročně ke svatému Ondřeji poutí s účastí místních věřících. Již několik let také pracujeme na celkové rekonstrukci tohoto kostela. Krašovská Madona stojí v křížové chodbě opatství, kde se bratři před Matkou Boží každý den modlí a světují jí své i vaše úmysly.



Panna Maria, Královna nebes



Cestou za prací do lesa, na zahradu či na ovčín si mniši vymění pohled s Pannou Marií, Královnou nebes, a svěří se jí do ochrany. I práce je místem našeho posvěcení a přímluvy za svět. Proto na žádném pracovišti nechybí socha Matky Boží či kříž, na kterých lze na okamžik spočinout a krátkou modlitbou vstoupit do klidné životodárné výměny s Nebem.



Kříž objevení Nového Dvora



Kamenný kříž u staré cesty do kláštera připomíná, jak bratři z francouzského kláštera Sept-Fons objevili v lednu 1999 Nový Dvůr. Už několik měsíců projížděli českými diecézemi a hledali vhodné místo pro nový klášter, když se jakoby náhodou zastavili u opuštěného statku zapadaného sněhem. Od té chvíle měli jasno. Tuto událost, jež stála u vzniku našeho opatství, si připomínáme každý rok, když slavíme u kamenného kříže bohoslužbu Nony.





Dobrá Voda 20, 364 01 Toužim
Česká republika

www.novydvur.cz